

ГИБДД информирует
**В ШКОЛУ –
ПО БЕЗОПАСНЫМ
ДОРОГАМ**

стр. 5

Настольный теннис
**ПРИЗОВЫЕ
РАКЕТКИ**



стр. 6

На страже порядка
**НОВЫЙ ГЛАВА
САЛДИНСКОЙ ПОЛИЦИИ
ПРОВЕЛ ПЕРВУЮ
ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЮ**

стр. 28

Независимая газета для активных читателей и телезрителей

vskvant.ru

от 3 сентября 2014 года

- события телепрограмма
- рынок информации
- сводки
- гороскоп
- сканворд

КВАНТ

ВЫПУСК № 36 (771) 16+

Событие

«КВАНТ» – В НОВОМ ФОРМАТЕ

Взяв в руки очередной номер газеты «Квант», вы, наши постоянные читатели, не могли не заметить, что формат газеты изменился. И здесь стоит объяснить почему.

Газета выпускается с декабря 1999 года. С тех пор, конечно, она претерпела немало изменений, ведь пресса – это живой организм, который растет и меняется. Поэтому газета должна отвечать требованиям времени.

Сейчас настало время, когда просто сесть в кресло, взяв в руки газету, для большинства людей не представляется возможным...

Окончание на стр. 2



ВОДОЛЕЙ  **ЛЕЙ** 

КОНДИЦИОНЕРЫ
в наличии и под заказ

 **MITSUBISHI ELECTRIC**  **ZANUSSI**  **Electrolux**

Продажа, установка, обслуживание

Верхняя Салда, Районная, 1
8-9-2222-88-600, 8-908-63-999-00

СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА
сантехники, отопления и водоснабжения

ЕвроСантехник

Гибкая система скидок!

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии – от 230 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/п – от 18 руб.
- Водонагреватели
- Котлы – газ/эл./тв. топливо
- Санфаянс, ванны (чугун, акрил, сталь)
- Насосы скважин. /цирк./, поверхностные и т. д.

и многое другое!

На все – низкие цены! Широкий ассортимент
Профессиональная консультация

Мы находимся по адресу: В. Салда,
Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный»)
Тел. 8-912-6300-946

Событие

«КВАНТ» – В НОВОМ ФОРМАТЕ

Начало на стр.1

Мы едим на ходу, работаем на ходу, читать тоже приходится в движении. Именно поэтому мы решили изменить формат нашей газеты. Сделать ее более компактной и мобильной.



Пролистав обновленную газету «Квант», вы поймете, что она ничего не потеряла. Мы по-прежнему освещаем события в городе, следим за его жизнью. Все также вы можете найти на страницах нашего издания телепрограмму на неделю, гороскоп, объявления и рекламу различных услуг. Мы надеемся, что приобретем новых постоянных читателей в лице жителей Нижней Салды, которые теперь будут иметь возможность получить газету «Квант» в магазинах своего города.

Еще одно нововведение для вас, любимые читатели Нижней и Верхней Салды, – это бесплатные частные объявления. Теперь вы можете подать их, не выходя из дома, позвонив по телефону: 8 (34345) 2-43-21. А это значит, что на страницах газеты появится еще больше объявлений о покупке и продаже недвижимости, авто и т.д.

Но говоря об изменениях в газете, нельзя не упомянуть о других событиях, которые произошли в Медиахолдинге «Квант». В текущем году «Квант» стал партнером телеканала ТНТ, и теперь телезрители могут смотреть его в эфирном вещании, точно так же, как и телеканал СТС. Кроме того, в эфире появилось третье радио – радио №1 в России – «Европа+», недоступное до этого салдинским радиоприемникам.

Не остались без внимания помещения в здании Медиахолдинга. В нескольких кабинетах был проведен капитальный ремонт. А абоненты «Кванта» смогли по достоинству оценить отремонтированное и просторное помещение кассы.

Следующий год для Медиахолдинга будет юбилейным – 25 лет, четверть века, а это значит, что самое интересное впереди, ведь мы работаем для вас.

Коллектив редакции

ПФР информирует

**ПОЗАБОТЬТЕСЬ
О СВОЕЙ ПЕНСИИ ЗАРАНЕЕ**

Ни для кого не секрет, что при обращении в органы Пенсионного фонда за назначением пенсии у граждан возникают проблемы, связанные с ошибками, допущенными при оформлении их трудовых книжек, справок о заработной плате и других документов, необходимых для назначения пенсии.



Например, в трудовой книжке отсутствует печать после записи об увольнении с одного из предприятий, не указаны номер и дата издания приказа, на основании которого произведен прием на работу или увольнение. Или, к примеру, в справке о заработной плате указана неверная итоговая сумма.

В случае обнаружения таких ошибок при приеме документов для назначения пенсии работники Пенсионного фонда оформляют запросы о представлении справки о работе с того предприятия, администрация которого допустила ошибку при внесении записей в трудовую книжку. Если ошибка обнаружена в справке о заработной плате – о представлении новой справки.

В большинстве случаев представление дополнительных документов занимает немало времени, влечет за собой усложнение процедуры и увеличение срока назначения пенсии. Например, в том случае, когда предприятие, работники которого допустили ошибку при оформлении документов, находится в другой области или когда предприятие ликвидировано и местонахождение его документов неизвестно.

Для того, чтобы исключить проблемы подобного характера, Управлением Пенсионного фонда проводится заблаговременная работа по назначению пенсий.

Специалисты Управления проведут проверку полноты и правильности оформления представленных документов. В случае необходимости принимаются меры по устранению ошибок правового и делопроизводственного характера.

При последующем обращении значительно сокращаются сроки назначения пенсии, что существенно приближает дату получения первой пенсии и дату получения пенсионного удостоверения.

Те граждане, чей пенсионный возраст приближается, должны заранее обратиться в Управление Пенсионного фонда для предварительной сверки всех необходимых для назначений своей будущей пенсии документов.

По вопросам заблаговременной оценки документов следует обращаться в группу оценки пенсионных прав Управления по адресу: Молодежный поселок, 104, кабинет №16, ежедневно – с 9.00 до 17.00.

Управление Пенсионного фонда
в Верхней Салде

Служба «01»

ОБА ПОЖАРА УСПЕШНО ПОТУШЕНЫ

За прошедшую неделю на территории Верхнесалдинского городского округа зарегистрировано 2 пожара. Жертв, пострадавших нет.



23 августа произошел пожар в коллективном саду №2. Огнем был уничтожен деревянный дом. Предварительно, причиной пожара послужило неосторожное обращение с огнем неустановленных лиц.

25 августа, в 14.25, поступило сообщение о пожаре в индивидуальном жилом доме в деревне Северной, по улице Красноармейской. Прибывшими пожарными подразделениями было обнаружено горение внутри деревянного дома. Пожар был успешно потушен.

Причиной пожара послужило нарушение эксплуатации электронагревательного оборудования, а именно: оставленный без присмотра включенный электрообогревательный прибор.

В результате пожара уничтожена внутренняя отделка дома, повреждено потолочное перекрытие, повреждены и частично уничтожены личные вещи хозяина дома.

Отдел надзорной деятельности напоминает основные правила эксплуатации обогревательных приборов:

▲ Внимательно изучите инструкцию по эксплуатации электроприбора и не нарушайте требований, изложенных в ней. Помните, что у каждого прибора есть свой срок эксплуатации, который в среднем составляет около 10 лет. Использование его свыше установленного срока может привести к печальным последствиям.

▲ Систематически проводите проверку исправности электропроводки, розеток, щитков и штепсельных вилок обогревателя.

▲ Следите за состоянием обогревательного прибора: ремонтируйте и заменяйте детали, если они вышли из строя.

▲ Используйте приборы, изготовленные только промышленным способом, ни при каких обстоятельствах не используйте поврежденные, самодельные или "кустарные" электрообогреватели.

▲ Избегайте перегрузки на электросеть.

▲ Не оставляйте включенным электрообогреватель на ночь, не используйте их для сушки вещей.

▲ Устанавливайте электрообогреватель на безопасном расстоянии от занавесок и мебели.

Н.Койнова,
старший инспектор ОНД

Областные вести

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ

Возможные изменения налогового законодательства в сфере доходов, рост инвестиций в жилищное строительство региона, снижение неэффективных расходов, долговую политику, работу с налогоплательщиками и другие вопросы, напрямую влияющие на формирование бюджетной политики региона, обсудил губернатор Евгений Куйвашев с министром финансов Галиной Кулаченко.

В ходе встречи губернатором определены первоочередные направления бюджетного процесса. В первую очередь – усиление работы с налогоплательщиками. В этой связи необходимо учесть и возможные изменения налогового законодательства, которые обсуждаются сегодня на федеральном уровне, в том числе каким образом в регионе мог бы собираться налог с продаж.

Также главой региона поставлена задача учитывать при бюджетном планировании такое направление, как развитие инфраструктуры в сфере жилищного строительства. Много внимания уделяется муниципальным образованиям, чтобы они себя чувствовали более комфортно, им предложена замена дотаций на отчисления по НДФЛ.

Основная задача, поставленная губернатором, – инвентаризировать все наши расходы, чтобы предусмотреть в бюджете только самое необходимое и выполнить все обязательства Свердловской области перед ее жителями.

УРАЛЬСКИЙ ТРАНСПОРТНЫЙ САЛОН «МАГИСТРАЛЬ-2014»

Уральский транспортный салон «Магистраль – 2014» планируют посетить делегации из девяти стран. Гости выставки, которая пройдет на полигоне «Старатель» в Нижнем Тагиле с 4 по 6 сентября, станут представителями Франции, Германии, Чехии, Венгрии, Белоруссии, Азербайджана, Киргизии, Таджикистана, Камеруна. Прорабатывается вопрос визита делегации Аргентины и других государств.

Об этом шла речь на заседании организационного комитета по подготовке к выставке, которое провел заместитель председателя правительства Александр Петров.

«Магистраль – 2014» будет способствовать продвижению продукции уральских предприятий транспортного машиностроения на внутреннем и зарубежном рынках, что имеет огромное значение для развития транспортной инфраструктуры Свердловской области и укрепления ее инновационного и промышленного потенциалов.

Выбор полигона в качестве площадки для размещения выставки позволит технике продемонстрировать полный спектр эксплуатационных возможностей.

**Департамент информационной политики
губернатора Свердловской области**

«Созвездие мужества»

«НАШ ВЫБОР –
ЖИЗНЬ БЕЗ ОПАСНОСТИ!»

В 2014 году МЧС России проводит Всероссийский фестиваль по тематике обеспечения безопасности и спасения людей «Созвездие мужества» под девизом: «Наш выбор – жизнь без опасности!».



Задачи фестиваля – рассказать о современных героях: пожарных, спасателях, представителях других профессий, обычных людях, проявивших героизм и мужество, вовремя пришедших на помощь ближнему; привлечь общественность к участию в добровольных движениях, в том числе в добровольной пожарной охране.

В рамках фестиваля пройдут конкурсы на самых достойных представителей профессий и лучшие структурные подразделения в системе МЧС России, всероссийские конкурсы журналистских и фоторабот. Будут определены победители в специальных номинациях, в т.ч. представители других федеральных ведомств, проявившие героизм и мужество при спасении людей.

Итоги конкурсов и фоторабот будут подводиться в три этапа: межрегиональный (на уровне субъектов Российской Федерации), региональный (на уровне федеральных округов) и федеральный.

Принять участие в фестивале могут все желающие – взрослые и дети. Награждение победителей Всероссийского фестиваля традиционно состоится 4 декабря в Москве и будет транслироваться в эфире федерального телевизионного канала.

Также в рамках фестиваля будут награждены лучшие сотрудники МЧС, взрослые и дети, проявившие смелость, отвагу при спасении людей, организации – за большой вклад в дело обеспечения безопасности. Награждение победителей областных конкурсов состоится в декабре 2014 года.

В Главном управлении МЧС России по Свердловской области работы принимаются, согласно положениям о конкурсах, до 30 сентября 2014 года по адресу: Екатеринбург, Карла Либкнехта, 8А.

С положениями о проведении областных конкурсов можно ознакомиться на Интернет-сайте Главного управления МЧС России по Свердловской области www.66.mchs.gov.ru, в разделе «Информация населению».

**Отдел информационного обеспечения
деятельности Главного управления МЧС России
по Свердловской области**

Областные вести

РЕФОРМЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев подписал ряд указов, предусматривающих проведение кадровых перестановок в правительстве региона.

Евгений Куйвашев подписал указ, направленный на совершенствование работы регионального правительства. Документ предполагает оптимизацию структуры областного кабинета министров, которая позволит направить дополнительные усилия на решение важнейших задач в сферах промышленности, экономики, финансов и привлечения инвестиций в регион. Глава региона заявил о необходимости проведения перегруппировки сил для того, чтобы регион мог достойно ответить на возникшие угрозы и риски, в том числе экономического характера.

Согласно подписанным указам, вице-премьер Алексей Орлов назначен на должность первого заместителя председателя правительства Свердловской области – министра инвестиций и развития Свердловской области. Галина Кулаченко, занимавшая пост министра финансов, назначена заместителем председателя Правительства Свердловской области – министром финансов Свердловской области. Вице-премьер Азат Салихов указом главы региона назначен на пост заместителя председателя Правительства Свердловской области – руководителя аппарата Правительства Свердловской области. Алексей Орлов, Галина Кулаченко и Азат Салихов вступили в новые должности с 29 августа 2014 года.

АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКАЯ
БЕЗОПАСНОСТЬ
НА ОБЪЕКТАХ ТЭК

Губернатор Евгений Куйвашев поручил создать рабочую группу при Антитеррористической комиссии Свердловской области, которая займется решением оперативных вопросов по категорированию объектов топливно-энергетического комплекса по антитеррористической защищенности.

Возглавит ее заместитель председателя правительства Сергей Зырянов. Об этом глава региона сказал на совместном заседании Антитеррористической комиссии и оперативного штаба в Свердловской области. В состав рабочей группы войдут представители Министерства энергетики и ЖКХ региона, департамента административных органов губернатора, а также представители ГУ МВД, МЧС, прокуратуры.

Как отметил областной министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов, в этом году проведена большая работа по категорированию объектов топливно-энергетического комплекса. Из 258 объектов 118 объектам присвоены различные категории в зависимости от степени опасности. Еще на 112 ведутся работы по присвоению категории, 27 объектам категории не присвоены.

**Департамент информационной политики
губернатора Свердловской области**

ГИБДД информирует

В ШКОЛУ – ПО БЕЗОПАСНЫМ ДОРОГАМ

Вот и начался учебный год, и большинство детей вернулось с летнего отдыха – из лагерей, санаториев, деревень. Традиционно, на начало сентября приходится пик дорожно-транспортных происшествий.



С начала летнего периода на территории Свердловской области произошло 40 ДТП по вине детей-пешеходов, в которых погибли три ребенка, пострадали – 37.

Наиболее частыми нарушениями ПДД являются: переход проезжей части в неустановленном месте, неожиданный выход из-за объекта, ограничивающего обзор, переход проезжей части вне пешеходного перехода, неподчинение сигналам регулирования, нахождение на проезжей части без сопровождения взрослых, игры на дороге или вблизи нее.

Так, 16 июня текущего года в поселке Верхнее Дуброво 12-летний водитель скутера не справился с управлением и сбил трехлетнего ребенка, вышедшего на проезжую часть. В результате наезда малыш госпитализирован в хирургическое отделение Белоярской ЦГБ, а его родители признались, что оставили ребенка без надзора.

Через несколько недель, 3 июля, в поселке Верхний Арий Ачитского района пятилетняя девочка начала перебежать дорогу перед близко идущим автомобилем «УАЗ». В результате удара девочка получила многочисленные травмы, включая перелом свода черепа, и была в экстренном порядке доставлена вертолетом в Екатеринбург. Врачи боролись за ее жизнь 19 дней, но спасти девочку не удалось – она скончалась. В ходе дознания выяснилось, что ребенок побежал через дорогу к бабушке.

В начале августа, в Екатеринбурге, водитель «Outlander XL», двигаясь по улице Таватуйской, сбил

15-летнего подростка, который переходил дорогу, не убедившись в безопасности (светофор был неисправен). Через 12 часов мальчик скончался в реанимации.

И только за последние дни произошла череда аварий с участием детей. Так, в среду, 20 августа, в населенном пункте Пристань Артинского района 40-летний водитель «Ford Focus» сбил семилетнюю девочку, которая, не убедившись в собственной безопасности, начала переходить через дорогу перед близко идущим транспортом.

Спустя сутки в Ленинском районе уральской столицы владелец «Hyundai Accent», двигаясь по улице Волгоградской, допустил наезд на 11-летнего пешехода, который перебежал проезжую часть в неустановленном месте, при наличии в зоне прямой видимости безопасного пешеходного перехода.

В городе Реже мотоциклист, 1975 года рождения, двигаясь по улице Зеленой, со стороны Павлика Морозова в направлении Свердлова, допустил наезд на восьмилетнего мальчика, внезапно выбежавшего справа на проезжую часть дороги из-за остановившегося автомобиля.

Анализ ситуации показывает, что большинство аварий с участием детей-пешеходов происходит при одинаковых обстоятельствах, на одних и тех же участках дорог.

Дело в том, что несовершеннолетние попадают в так называемые «ситуации-ловушки», в которых объективное восприятие опасности подменяется иллюзией безопасности, и ребенок попросту не видит всей окружающей картины. А учитывая, что в начале осени дети возвращаются в город с загородного отдыха (зачастую отвыкнув от интенсивного дорожного движения), именно на это время и приходится пик дорожно-транспортного травматизма.

Нормы общественного поведения и требования к самосохранению формируются у детей при непосредственном влиянии взрослых. Поскольку у несовершеннолетних аналитическая часть мышления еще не развита, они принимают за норму то, что делают окружающие их взрослые. Если они переходят дорогу в неустановленном месте, нарушают требования светофора или даже садятся за руль в состоянии опьянения – ребенок сочтет это правильным и, со временем, начнет повторять те же ошибки. Как результат – свыше 30 тысяч погибших в ДТП россиян каждый год.

Неотъемлемой частью воспитания является закладывание правильных и объективных норм поведения. Повторение самых простых норм, касающихся перехода дороги на разрешающий сигнал светофора или недопустимости игр вблизи нее, должно стать частью семейного общения.

В связи с этим каждый родитель или опекун, кому небезразлична судьба воспитанника, обязан не только разъяснять ребенку правила безопасного передвижения, но и быть личным примером, постоянно демонстрируя правильное, а главное – грамотное поведение.

Светлана Патрушева,
старший инспектор по пропаганде ГИБДД,
капитан полиции

Соревнования

ПОЖАРНЫЕ ДРУЖИНЫ УЛУЧШИЛИ ПОКАЗАТЕЛИ

30 августа на территории стадиона «Вымпел» в Нижней Салде прошли соревнования пожарных дружин НИИМаша. Мероприятие было приурочено ко Дню рождения института.



Ни ветер, ни холод, ни морозящий дождик не помешали пожарным дружинникам НИИМаша пройти эстафету. На соревнования заявилось 8 команд от разных цехов, в каждой команде по четыре человека.

Соревновались на скорость. Все команды должны были пройти полосу препятствий, состоящую из нескольких заданий: «стенку», тушение огня, сбивание мяча струей воды из пожарного шланга и тушение противня. Каждый из участников команды отвечал за свое задание.

По результатам эстафеты лучшее время (1 минута 36 секунд) показала сборная цеха №101, вторыми стали работники цеха №103, почетное третье место заняла команда цеха №102.

Помимо командного зачета, участники соревновались в скорости тушения противня. В народе победителя такого соревнования именуют «лучшим тушилой». В этом состязании в очередной раз лучшим оказался Сергей Таланцев, участник «бронзовой» команды цеха №102. В его личной копилке это уже не первая подобная награда.

– Сравнивая показатели пятилетней давности и сегодняшние, конечно, виден прогресс – скорость прохождения эстафеты сократилась с 2 минут 38 секунд до одной минуты тридцати шести секунд! Ребята молодцы! Некоторым показателям мы и сами удивляемся. Кое-кого можно прямо сейчас отправлять в тренеры, – улыбаясь, рассказал **Анатолий Митьковский**, один из организаторов соревнования.

Победителям, кроме почетных грамот, был вручен переходящий кубок. По традиции, команда, занимавшая первое место три года подряд, оставляет кубок у себя. Пока такое случалось лишь дважды. Последний раз это было более 20 лет назад.

Елена Васичкова

Настольный теннис

ПРИЗОВЫЕ РАКЕТКИ

Салдинцы вновь заняли призовые места сразу в двух турнирах по настольному теннису.

Очередной турнир, который принес победы салдинским теннисистам, прошел на базе спорткомплекса «Чайка». Соревнование, посвященное Дню города, собрало вместе не только всех любителей настольного тенниса, но и около 40 участников из семи городов Урала.

Соревнования проходили в разных возрастных категориях. Первые призовые медали нашему городу принесли участники младшей группы: Михаил Тихонов занял I место, III место удалось завоевать Артему Флягину. После длительного розыгрыша в средней группе почетное I место занял Даниил Макаров, а вот обладательницей III места стала Марта Карелкина. Салдинские игроки старшей возрастной категории также оказались призерами: Дмитрий Шушаков и Ольга Фус заняли первые места.

Кроме того, двум салдинским игрокам пришлось отстоять честь родного города еще в одном турнире, который прошел в поселке Буланаш. И здесь наши теннисисты оказались лучшими: за спортивное упорство Михаил Тихонов и Даниил Макаров в очередной раз были отмечены медалями за первые места в своих возрастных группах.

Несмотря на целую «копилку» призовых медалей, салдинские теннисисты останавливаться на достигнутом не планируют.

Учат в школе

В ВЕРХНЕЙ САЛДЕ ПРОШЛА КОНФЕРЕНЦИЯ ДЛЯ РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ

Накануне Дня знаний в Верхней Салде состоялась августовская конференция для работников образования.

В очередной раз августовская конференция стала поводом, чтобы собрать вместе всех педагогов. Мероприятие, ставшее для нашего города традиционным, каждый год предоставляет хорошую возможность не только подвести итоги образовательной работы, но и обсудить задачи на предстоящий учебный год.

В этом году главной темой обсуждения стала новая стратегия обучения, согласно которой результат учебного процесса напрямую зависит от качества образовательных условий. По словам начальника Управления образования Александра Золотарева, в настоящее время система образования в Верхнесалдинском городском округе переживает динамичное развитие: наблюдается обновление структуры образовательных учреждений, принципов финансирования, а также новых стандартов обучения. Доступность качественного образования для каждого ребенка теперь становится главным принципом в организации учебного процесса. Поэтому результатом деятельности педагогов в новом учебном году должны стать достижения детей, их внеурочная занятость, а также активная мотивация на учебу и всестороннее развитие.

Евгения Исаева

Прокурор разъясняет

ПОРЯДОК ВЫПЛАТЫ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

Трудовой кодекс Российской Федерации (ТК РФ) устанавливает гарантии для работников на законодательном уровне, его целями являются: установление государственных гарантий трудовых прав и свобод граждан, создание благоприятных условий труда, защита прав и интересов работников и работодателей.

В соответствии со ст. 129 ТК РФ, заработная плата (оплата труда работников) – вознаграждение за труд в зависимости от квалификации работника, сложности, количества, качества и условий выполняемой работы, а также компенсационные выплаты (доплаты и надбавки компенсационного характера, в том числе за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных, работу в особых климатических условиях и на территориях, подвергшихся радиоактивному загрязнению, и иные выплаты компенсационного характера) и стимулирующие выплаты (доплаты и надбавки стимулирующего характера, премии и иные поощрительные выплаты).

Заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором. При совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим праздничным днем выплата заработной платы производится накануне этого дня.

Оплата отпуска производится не позднее, чем за три дня до его начала.

Выплата заработной платы производится в денежной форме – в валюте Российской Федерации (в рублях).

В соответствии с коллективным договором или трудовым договором, по письменному заявлению работника оплата труда может производиться и в иных формах, не противоречащих законодательству Российской Федерации и международным договорам Российской Федерации. Доля заработной платы, выплачиваемой в неденежной форме, не может превышать 20 процентов от начисленной месячной заработной платы.

Выплата заработной платы в бонусах, купонах, в форме долговых обязательств, расписок, а также в виде спиртных напитков, наркотических, ядовитых, вредных и иных токсических веществ, оружия, боеприпасов и других предметов, в отношении которых установлены запреты или ограничения на их свободный оборот, не допускается.

Также следует помнить о том, что возможность получения заработной платы не зависит от получения организацией прибыли, реализации продукции, продажи товаров, выполнения услуг.

В случае задержки выплаты заработной платы на срок более 15 дней работник имеет право (известив работодателя в письменной форме) приостановить работу на весь период до выплаты задержанной суммы. В период приостановления работы работник имеет право: в свое рабочее время отсутствовать на рабочем месте. Работник, отсутствовавший в свое рабочее время на рабочем месте в период приостановления работы, обязан выйти на работу не позднее следующего рабочего дня после получения письменного уведомления от работодателя о готовности произвести выплату задержанной заработной платы в день выхода работника на работу.

Статья 137 ТК РФ устанавливает исчерпывающий перечень случаев, в которых производятся удержания из заработной платы:

- ▲ для возмещения неотработанного аванса, выданного работнику в счет заработной платы;
- ▲ для погашения неизрасходованного и своевременно не возвращенного аванса, выданного в связи со служебной командировкой или переводом на другую работу в другую местность, а также в других случаях;
- ▲ для возврата сумм, излишне выплаченных работнику вследствие счетных ошибок, а также сумм, излишне выплаченных работнику, в случае признания органом по рассмотрению индивидуальных трудовых споров вины работника в невыполнении норм труда или простое;

▲ при увольнении работника до окончания того рабочего года, в счет которого он уже получил ежегодный оплачиваемый отпуск, за неотработанные дни отпуска.

В соответствии со статьей 138 ТК РФ, общий размер всех удержаний при каждой выплате заработной платы не может превышать 20 процентов, а в случаях, предусмотренных федеральными законами, – 50 процентов заработной платы, причитающейся работнику.

При удержании из заработной платы по нескольким исполнительным документам за работником должно быть сохранено 50 % заработной платы.

Ограничения, установленные настоящей статьей, не распространяются на удержания из заработной платы при отбывании исправительных работ, взыскании алиментов на несовершеннолетних детей, возмещении вреда, причиненного здоровью другого лица, возмещении вреда лицам, понесшим ущерб в связи со смертью кормильца, и возмещении ущерба, причиненного преступлением. Размер удержаний из заработной платы в этих случаях не может превышать 70 процентов.

Не допускаются удержания из выплат, на которые, в соответствии с федеральным законом, не обращается взыскание:

- ▲ денежные суммы, выплачиваемые лицам, получившим увечья (ранения, травмы, контузии) при исполнении ими служебных обязанностей, и членам их семей в случае гибели (смерти) указанных лиц;
- ▲ компенсационные выплаты, установленные законодательством Российской Федерации о труде.

На основании статьи 141 ТК РФ заработная плата, не полученная ко дню смерти работника, выдается членам его семьи или лицу, находившемуся на иждивении умершего на день его смерти. Выдача заработной платы производится не позднее недельного срока со дня подачи работодателю соответствующих документов.

**Святослав Балясный,
заместитель
Верхнесалдинского городского прокурора,
советник юстиции**

РУССКОЕ РАДИО
103,9 Fm
КВАНТ
медиахолдинг

Европа PLUS
8. САЛДА 102,6

КОМПАНИЯ
Реклама Онлайн
агентство полного цикла

(812) 401-64-64
(495) 737-54-64
(383) 227-64-64
www.reklama-online.ru

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СТРОЙТЕХМОНТАЖ»

Контактные телефоны:
8-922-220-09-62,
2-24-27 (с 9.00 до 16.00)

Строительно-монтажной организации ООО «Стройтехмонтаж» на постоянную работу требуются работники по следующим специальностям:

- Монтажники технологического оборудования
 - Электрогазосварщики
- Электросварщики ручной и дуговой сварки
 - Газорезчики

Стабильная заработная плата
+ полный соцпакет

Все виды рекламы. Все регионы РФ и СНГ

Печатные СМИ	Радио	Телевидение	Транспорт
Метро	ВТЛ/Промо	Интернет	Наружка

ООО «Группа Компаний «Реклама Онлайн», г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104, ОГРН 1105476018361

СТАЛЕПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ

МАТЕРИАЛЫ от производителя
от ФУНДАМЕНТА до КРОВЛИ

металлосайдинг
профнастил
металлочерепица
водосточные системы
утеплитель

МЕТАЛЛОПРОКАТ

г. Нижний Тагил, Степаносова 49, корпус 1
(3435) 47-16-80
действует накопительная система скидок

ООО «Займ ЭКСПРЕСС»

Займ ЭКСПРЕСС

Просто. Быстро. Легко.

ДЕНЬГИ за 15 мин.

г. Верхняя Салда ул. Энгельса, 87/1, пав. 24
(ТК "Седьмой континент")

☎ 4-76-76
8-902-509-87-87
www.zaimexpress.ru

Св-во ИФНС № 2120177001935 от 08.08.12, ОГРН 1127746555760

Мальчишкам и девчонкам, а также их родителям... Еще раз об электричестве!



МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ
РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ
СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ

**МРСК
УРАЛА**

Тысячи девчонок и мальчишек скоро вновь сядут за школьные парты. Им предстоит получить новые знания в самых разных сферах, и жизненно важно, чтобы дети не прошли мимо такой темы, как электричество. Даже короткий, десятиминутный, урок электробезопасности может уберечь их от неприятных встреч с электричеством – тяжелых электротравм, порой несовместимых с жизнью.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ И РОДИТЕЛИ! ПРОЧИТЕ ЭТО ДЕТЯМ!

Мы настолько привыкли к электричеству, что нередко забываем об опасностях, которые оно в себе таит. Если мы оглянемся вокруг, то заметим шагающие вдоль дорог опоры высоковольтных линий электропередачи, трамвайные или троллейбусные провода, провода осветительных фонарей. А сколько кабелей зарыто в земле под ногами – можно только догадываться. Современная улица буквально нашпигована разного рода электрическими сетями и установками. И все они смертельно опасны!

Чтобы избежать беды, пожалуйста, запомните следующие правила поведения на улице.

Ни в коем случае нельзя касаться оборванных висящих или лежащих на земле проводов или даже приближаться к ним. Удар током можно получить и в нескольких метрах от провода за счет шагового напряжения.

Нельзя также влезать на опоры высоковольтных линий электропередачи, играть под ними, разводить поблизости костры, разбивать изоляторы на опорах, делать на провода набросы проволоки и других предметов, запускать под проводами линии электропередачи воздушных змеев – это смертельно опасно! Опасно также рыбачить под проводами ЛЭП, особенно если в руках пятиметровая углепластиковая удочка: углепластик обладает повышенной проводимостью

**Не используй
электроприборы
рядом с водой!**



**Не играй
вблизи ЛЭП!**



**Не бросай
ничего
на провода!**

электрического тока. И об этом говорится в инструкциях по пользованию такими удочками, но многие их просто не читают.

Нельзя открывать лестничные электрощиты, находящиеся в подъездах домов, влезать на крыши домов и строений, где поблизости проходят электрические провода, заходить в трансформаторные будки и другие электро-технические помещения.

Если вы увидели на улице оборванный провод, незакрытые или поврежденные двери трансформаторных будок или электрических щитов, ничего не трогайте, но незамедлительно сообщите об этом взрослым или диспетчеру электросетевой организации.

Дома тоже есть свои правила безопасности. Посмотрите, сколько в вашей квартире электроприборов. А еще выключатели, розетки. Обращаться с ними надо правильно.

Пожалуйста, запомните правила поведения дома:

- ✓ Нельзя пользоваться электроприборами без разрешения взрослых.
- ✓ Нельзя пользоваться неисправными электроприборами. Если из телевизора, холодильника или пылесоса пахнет горелой резиной, если видны искры, надо немедленно отключить прибор от сети.
- ✓ Нельзя самим чинить и разбирать электроприборы.
- ✓ Выключая электроприбор, нельзя тянуть за шнур. Надо взяться за штепсель и плавно вынуть его из розетки.
- ✓ Нельзя играть с электрическими розетками. Если вы увидели неисправную розетку, выключатель, оголенный провод, ничего не трогайте и расскажите об этом взрослым!

Помните: электричество не терпит соседства с водой. Чтобы не получить удар током, никогда не касайтесь включенных электроприборов мокрыми руками или влажной тряпкой.

Материал предоставлен пресс-службой
Нижнетагильских электрических сетей филиала
ОАО «МРСК Урала»-«Свердловэнерго».

282 УЧАСТНИКА
77 ГОРОДОВ
1 ЛЯИСАН УТЯШЕВА

ГЛАВНЫЙ ПРИЗ
3 000 000 РУБЛЕЙ

САМОЕ МАСШТАБНОЕ ТАНЦЕВАЛЬНОЕ ШОУ СТРАНЫ

ТАНЦЦЫ!

ЗА СВОБОДУ
ДВИЖЕНИЯ

по субботам в **21:30** на ТНТ

16+

МАГНИТ

КОСМЕТИК

Нижняя Салда, Ломоносова, 44

ВЫГОДНЫЕ НЕДЕЛИ!!!

СЕНТЯБРЬ

с 1 по 7 сентября

-25%



На
ВСЮ

ДЕКОРАТИВНУЮ
КОСМЕТИКУ

с 8 по 14 сентября

-20%



На
ВСЕ

КРАСКИ
ДЛЯ ВОЛОС

с 16 по 20 сентября

-25%



На
ВСЕ

НА ВСЕ ЁМКОСТИ
ДЛЯ ХРАНЕНИЯ И СВЧ

с 21 по 24 сентября

-20%



На
ВСЮ

ОБУВЬ И СРЕДСТВА
ПО УХОДУ ЗА НЕЙ

ГОРОСКОП с 8 по 14 сентября

ОВЕН. Не стоит полагаться на свою самоуверенность – это сейчас не приведет к желаемому результату. Не старайтесь думать за своего партнера. Если хотите сделать ему приятное – лучше спросите, о чем он мечтает. На этой неделе сложится такая ситуация, что от собственного незнания можете испортить очень важное дело. Нервное напряжение и физические нагрузки дадут знать о себе – уже в середине недели будете чувствовать себя, как выжатый лимон.

ТЕЛЕЦ. Оставьте все серьезные дела на потом, так как это не самое лучшее время, чтобы браться за новое. Сконцентрируйтесь на том, что еще не завершено. Сейчас велик риск возникновения сложностей в отношениях с близким человеком. Вы не будете понимать друг друга, словно говоря на разных языках. Записывайте все свои идеи на бумаге. Иначе существует риск того, что ваши задумки другие люди выдадут за свои. Не шутите сейчас с первыми признаками болезни. Обращайтесь к врачу и не рассчитывайте, что все пройдет само.

БЛИЗНЕЦЫ. Опасайтесь того, что вас сейчас могут с легкостью вовлечь в дела, которые выставят вас в неприглядном свете. На этой неделе велика вероятность того, что вас обманут. Поэтому не идите на поводу чужих эмоций, а доверяйте только тому, что видите сами. Не бойтесь сейчас взять на себя дополнительные обязательства. Однако вы должны руководить тем, что начинаете. На этой неделе существует большая вероятность возникновения зубной боли.

РАК. Стоит вспомнить те обязательства, которые вы взяли по отношению к окружающим. Вы хорошо знаете свою чувственность, поэтому сейчас нельзя бросаться в омут новых отношений, не разорвав старые. В этот период вы находитесь под постоянным прессом общественного мнения. Но постарайтесь из этого извлечь для себя максимальную выгоду. Не переусердствуйте в интимных отношениях, так как от этого вы можете разочаровать своего сексуального партнера.

ЛЕВ. Сейчас ваш оптимизм поможет преодолеть мелкие неприятности в карьере или бизнесе. Но постарайтесь свои эмоции не переносить на личную жизнь. Если ваш партнер охладил к вам, то не ищите виноватых вокруг. Вполне вероятно, что он просто испытывает дефицит внимания. Возможен некоторый спад в делах, связанный с равнодушием к бизнесу или карьере. Пришла пора снова брать быка за рога. Вы поражаете всех своей работоспособностью, но все же забываете отдыхать.

ДЕВА. Ваше здоровье может оказаться под угрозой. Вы тянули с визитом к врачу, а сейчас настал именно этот момент. Не стоит в это время концентрировать на себе внимание абсолютно всех. Постарайтесь эти дни побыть в одиночестве. Из ваших рук все валится, и это результат плохого самочувствия. Лучший выход – взять отгул или уйти на больничный, пройти обследование у специалистов. Не доверяйте народным методам лечения – это может причинить вред здоровью.

ВЕСЫ. Не стоит перекладывать ответственность на других, имейте мужество признавать собственные ошибки. На этой неделе можете встретить человека из своего прошлого. Однако не стоит поддаваться сиюминутному порыву, так как чувств уже давно нет. На работе возможна череда конфликтов, уходите в сторону. Вложите всю свою энергию в то, чтобы переключиться с проблем на позитив. Можете заняться благоустройством своего жилья – это отвлечет вас.

СКОРПИОН. Вам необходимо сейчас верно расставить приоритеты своих действий. Сначала должен быть дом, а затем уже карьера. Дома не так все благополучно, как бы хотелось, приложите максимум усилий, чтобы исправить это. У вас будут неприятные переживания за выполняемое дело. Однако займитесь все же домашними делами. Если не возьмете под контроль свои эмоции, то все дойдет до абсурда. Не поддавайтесь панике – текущие проблемы рано или поздно решатся, а проблемы со

здоровьем останутся.

СТРЕЛЕЦ. Неделя будет насыщена контактами, знакомствами и поездками. Это поможет решить ваши проблемы. Большая вероятность того, что грозит ссора с близким человеком. И произойдет она от того, что вы мало уделяете ему внимания. Большая вероятность встреч с потенциальными партнерами. Не загружайте никого своими проблемами, лучше помогите в решении их проблем. Предупреждаем, что перекусы на скорую руку – это прямой путь к гастриту.

КОЗЕРОГ. Не концентрируйтесь на том, что ждет – на этой неделе необходимо принять ряд перспективных решений. Не доверяйте советам тех людей, у которых неладно в любовных отношениях. Слушайте только свое сердце. Не стоит бояться браться за чужую работу – это даст стабильный источник повышения дохода. Хотя при этом возможна ссора с человеком, чью работу вы делаете. Вам необходим комплекс упражнений для того, чтобы снизить риск сердечных заболеваний.

ВОДОЛЕЙ. На этой неделе звезды благоволят вам. Поэтому нельзя упускать шансы громко заявить о себе. Если вы нерешительны, то сейчас можете смело признаться в своей любви. Это успешный период для работы – вас обязательно заметит начальство. Только не стоит хвалиться своими достижениями. Будьте сейчас внимательны, так как за яркими эмоциями можете сразу и не разглядеть первые признаки гипертонического кризиса.

РЫБЫ. Старайтесь на этой неделе не быть на вторых ролях, так как это может негативно сказаться на самооценке. Решая семейные проблемы, не стоит переходить на личности. Сейчас очень важно сохранить отношения, которые так долго создавались. На этой неделе беритесь только за те дела, которые оценит начальство. Сейчас самое время заявить о себе. Усталость и апатия, боли в позвоночнике и спине – это обратная сторона раздражительности.

nraastro.ru

Заготовки на зиму

КАБАЧКИ ПО-КОРЕЙСКИ

На 1-литровую банку: кабачок – 1 кг, морковь – 2-3 шт., перец сладкий, красный – 2-3 шт., чеснок – 1 головка, пряности для корейской моркови – 1-2 ч. л.
Для маринада: сахар – 0,5 ст., уксус 6% – 0,5 ст., масло растительное – 0,5 ст., соль – 1 ст. л.

Способ приготовления: кабачки вымыть, очистить и натереть на терке для моркови по-корейски. Очистить и вымыть морковь, натереть на терке для моркови по-корейски. Вымыть перец, удалить семена. Перец нарезать соломкой. Очистить чеснок. Натереть на мелкой терке или раздавить прессом. Овощи, чеснок и пряности перемешать. Поставить в холодильник на 5 часов.

Приготовить маринад. Для этого смешать уксус, сахар, соль. Добавить растительное масло и снова тщательно перемешать. Не нагревать. Овощи залить маринадом и перемешать. Салат разложить по стерилизованным банкам. Стерилизовать кабачки по-корейски в литровых банках 25-30 мин. (в поллитровых – 15-20 мин.), затем банки закатать.

ПОМИДОРЫ ПО-ГРУЗИНСКИ

На 1-литровую банку: помидоры – 700 г, морковь – 1/2 шт., перец – 1 шт., лук репчатый (маленький) – 1 шт., чеснок – 1 зубчик, укроп – 1 веточка, петрушка – 1 веточка, перец черный, горошком – 5 шт., соль – 1 ч. л., сахар – 30 г, уксус 9% – 30 г.

Способ приготовления: морковь помыть, очистить, порезать кольцами и уложить на дно банки вместе с зеленью и чесноком. Перец болгарский вымыть, очистить от плодоножки и семян и разрезать на 4 части. Уложить перец, помидоры и лук в банки. Вскипятить воду и залить кипятком овощи в банке. Оставить на 20 минут. По истечении времени слить воду. Добавить в нее соль, сахар, перец горошком и довести до кипения. Добавить в банку уксус и залить маринадом. Помидоры по-грузински сразу же закатать. Перевернуть банки вверх дном и укутать на ночь. Помидоры по-грузински готовы.

АДЖИКА ИЗ СЛИВ

На 1-литровую банку: сливы – 2 кг, чеснок – 200 г, сахар – 200 г, красный острый перец – 3-4 шт., томатная паста – 2 ст. ложки, соль – 2 ст. л.

Способ приготовления: вымыть банки с содой. Стерилизовать любым способом банки и крышки. Сливу хорошо промыть. Очистить сливу от косточек. Горький перец помыть, отрезать хвостики. Очистить чеснок. Пропустить через мясорубку сливу, чеснок и острый перец. Соединить молотые сливы, перец и чеснок. Добавить сахар, томатную пасту и соль. Хорошо все перемешать и поставить на огонь. Варить аджику из слив в течение 20 мин., постоянно помешивая. Готовую аджику разложить в стерилизованные банки, закатать. Перевернуть банки вверх дном, укутать аджику из слив теплым одеялом до полного остывания.

russianfood.com

Благодарность

«СОБЕРЕМ РЕБЕНКА В ШКОЛУ!»

Закончилось лето, и начался новый учебный год. Начало нового учебного года – это целое событие и для детей, и для взрослых. Родители школьников озабочены тем, чтобы собрать их в школу. К сожалению, школьные хлопоты, связанные с обязательными расходами на учебную форму, ранец, новые учебники и канцелярские товары, далеко не всем родителям по карману.

Традиционно, каждый год перед 1 сентября, повсеместно проходит акция «Соберем ребенка в школу!», направленная на оказание помощи многодетным и малоимущим родителям. Данная акция помогает обеспечить учеников необходимыми школьными принадлежностями, а это является важным фактором в преддверии нового учебного года.

Так, в рамках данной акции, 26 августа в деревне Нелобе был организован праздничный концерт, посвященный Дню знаний. Праздничную программу провела менеджер по культурно-массовому досугу МБУК «Центр художественного творчества» Верхней Салды Мадина Зармаева. Она увлекла всех детей занимательными конкурсами, провела интересные викторины и веселые розыгрыши. Отметим, что шоу проходило в сопровождении профессионального звукооператора. Все присутствующие зарядились массой положительных эмоций и впечатлений, никто не остался равнодушным, подтверждение тому – восторженные лица детей.

Для двух детей деревни Нелобы 2014 год стал стартовым: ребята пошли в первый класс. В торжественной обстановке будущим ученикам было сказано много напутственных слов, а также были вручены символические подарки.

Специалистами Комплексного центра социального обслуживания населения была организована благотворительная акция по сбору школьных принадлежностей нуждающимся. Принять участие в данной акции откликнулся Благотворительный фонд «Умиление» – Центр поддержки материнства и детства. Именно он оказал неоценимую помощь в предоставлении канцелярских наборов и ранцев для 13 школьников. Все собранные школьные принадлежности были переданы детям из малообеспеченных семей. Ребятишки с радостью и со словами благодарности принимали подарки.

Пользуясь случаем, от чистого сердца выражаем благодарность Фонду «Умиление» за организацию помощи в проведении акции, за активное участие, поддержку, отзывчивость и милосердие. Всему коллективу и, в частности, Дмитрию Васильеву желаем процветания, пусть ваши доброта и внимание окупятся сторицей.

Администрация
ГАУ «КЦСОН» Верхней Салды

На страже порядка

НОВЫЙ ГЛАВА САЛДИНСКОЙ ПОЛИЦИИ ПРОВЕЛ ПЕРВУЮ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЮ

Долгожданная для всех салдинских СМИ встреча с новым главой полиции началась с рассказа о себе. Тагильчанин Павел Пайцев начал свою службу в полиции еще 20 лет назад, за это время поменял несколько званий и должностей: от участкового до начальника уголовного розыска.

Последним местом работы стало 17 отделение полиции Дзержинского района в Нижнем Тагиле, после чего он и получил приглашение занять должность начальника Межмуниципального отдела внутренних дел «Верхнесалдинский».

– Скажите, пожалуйста, было ли для Вас назначение на новую должность неожиданным?

– Наша профессия обязывает быть готовым к таким неожиданностям. Для меня это достаточно серьезное назначение, определенный карьерный рост и, конечно же, новый город и соответствующие ему новые серьезные задачи.

– Успели ли Вы определить основные направления в работе?

– Для любого руководителя в сфере правопорядка самые основные и главные направления деятельности – это борьба с правонарушениями, уличными преступлениями, наркоманией и профилактика подростковой преступности. Если же преступные инциденты все-таки возникают, то важную роль играет их быстрое раскрытие, что называется «по горячим следам».

– Какое впечатление у Вас сложилось от знакомства с новыми подчиненными?

– Могу сказать, что коллектив полиции Верхней Салды достаточно профессиональный. Он умеет работать, выполнять поставленные задачи. Об этом говорит и спокойная обстановка на улицах города.

– А ожидаются ли кадровые перестановки в связи с Вашим назначением?

– Никаких революций я совершать не намерен. Как я уже отметил, коллектив подобрался неплохой. По многим направлениям есть хорошие сотрудники, профессионалы своего дела. Конечно, мне еще предстоит ближе присмотреться к людям, посмотреть на их деловые качества.

– Если перейти к проблемам города - многие жители жалуются на работу участковых, ведь порой заставить их на рабочих местах очень трудно. Как будет осуществляться работа в этом направлении?

– Действительно, такая проблема есть, мы ее видим и намерены решать. Часто бывает, что участковые задействованы в различных проверках и рейдах, поэтому отсутствуют на своих рабочих местах. Я думаю, что в скором времени нам удастся наладить работу в этом направлении. Кроме того, планируется, что контроль за работой участковых будет осуществляться с помощью Общественного совета.

– Что еще ожидается в ближайшее время?

– Начиная с 1 сентября ППС изменит режим своей работы. Если раньше сотрудники службы выходили на охрану улиц в ночное время, то теперь будут патрулировать город с часу дня до 2 часов ночи. Я думаю, что такая



деятельность будет более эффективной. К тому же планируется увеличение плотности нарядов.

– В рамках Вашей профессиональной деятельности, нашлись ли какие-то замечания к нашему городу?

– Обустроился я здесь недавно, и уже была возможность прогуляться вечером и поговорить с жителями, посмотреть на жизнь города своими глазами. Определенные вопросы есть, и будем их решать. В частности, есть одно критическое замечание – это торговля спиртными напитками в зоне проведения массовых мероприятий в День города. Мы уже разговаривали по этому вопросу с главой округа. В дальнейшем, при проведении подобных праздников, мы обязательно проследим, чтобы ограничительные меры по продаже алкогольной продукции соблюдались.

– А что касается других мест для продажи алкоголя. Есть ли нарушения?

– К сожалению, есть. Закон существует, но расстояние между учебным учреждением и местом, где можно продавать алкогольную продукцию, определяется постановлением главы местного самоуправления. Согласно последнему решению главы администрации Верхнесалдинского городского округа это расстояние составляет 25 метров. Оно действительно небольшое, поэтому магазины, где можно купить спиртное, сегодня находятся в шаговой доступности от некоторых школ. Но мы уже подготовили специальные документы на пересмотр этого постановления и расширение запретной зоны хотя бы до 50, а желательно – до 100 метров. Вообще я считаю, что этот вопрос требует общественного обсуждения, необходимо уже сейчас задуматься о будущем наших детей.

– Планируете ли Вы в целом наладить работу по взаимодействию граждан с сотрудниками полиции?

– Я считаю, что взаимодействие с жителями налаживать просто необходимо, ведь проблемы города нельзя оставлять без внимания. Лично я планирую проводить прием граждан каждый вторник – с 16.00 до 18.00. Постараюсь выслушать всех и разобраться со всеми проблемами.

В завершение пресс-конференции новый начальник полиции выразил желание повысить уровень доверия к сотрудникам правоохранительных органов, которые теперь будут готовы к открытому диалогу с гражданами.

Записала Евгения Исупова

ВЫПУСК № 36 (771)

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«Газель»-тент
Грузчики 4м
Тел. 8-908-916-1805



ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«Газель» - «фермер»
Грузчики
8-904-389-7572

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«Газель»-тент-удлиненная
«Газель»-тент + грузчики
Недорого
8-912-637-2562

«Газель»-тент,
6 мест, бортовая, 3 м
«Газель»-тент,
удлиненная,
бортовая, 4,5 м
«ЗИЛ»,
8 т + грузчики,
город, область, Россия
8-904-5484-101

В новый филиал
требуется
СОТРУДНИК,
с опытом работы
Специфике работы
обучаем
8-919-375-58-92

СПЕШИТЕ!
ТОЛЬКО СЕЙЧАС!
• джинсы – 999 руб.
• рубашки – 799 руб.

ТУРЕЦКОЕ
КАЧЕСТВО
Обновление
ассортимента
каждую неделю

ТЦ «Седьмой
континент»,
2 этаж,
пав. № 17

ПРОДАЮТСЯ 2 ДОМИКА
деревянные, из бруса
150/150, размер 6/6,
3 окна, 1200/100.
Деревянный пол, кровля –
профиль оцинкованный
Цена 80 тыс.руб. / 1 шт.
Демонтаж и вывоз
за счет покупателя
8-919-444-14-94

**ПЕСОК, ОТСЕВ,
ЩЕБЕНЬ, НАВОЗ**
«КАМАЗ», 10 тонн
8-922-14-23-777
8-904-98-86-999

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

под воду (под ключ)
ПОДВОДКА ВОДЫ В ДОМ
8-922-10-65-925
8-950-19-81-191

ДОСТАВКА ГРУЗОВ Ежедневно



«КАМАЗ»-10т «ЗИЛ» - 6 т
• ДРОВА

- **ЩЕБЕНЬ** горный, шлаковый
- **ОТСЕВЫ** горные, шлаковые
- **ПЕСОК**
серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский
- **ТОРФ** • **НАВОЗ** • **ГРАНШЛАК**

8-922-1232-064

УСЛУГИ АССЕНИЗАТОРСКОЙ
МАШИНЫ
по выкачке выгребных ям
По доступной цене!
Постоянным клиентам – СКИДКИ!
8-922-141-33-22

БК-БурАква Сервис
**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**
ГАРАНТИЯ – 5 ЛЕТ
Документы.
Рассрочка ПЛАТЕЖА
8-904-163-89-49,
8-950-544-22-66



КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

Общество «Трезвость и здоровье» на протяжении 28 лет проводит лекции, беседы, консультации

КОДИРОВАНИЕ

по методу Довженко

Алкогольная зависимость - в 12.00. Избыточный вес - в 9.00

8 3435 33-11-62, сот. 8-9-222-00-55-64

Внимание! Новый адрес: г. Нижний Тагил, ул. Уральская, 9
(ориентир: гостиница «Северный Урал»)

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ!

Сообщаем, что с 1 сентября 2014 года
Соглашение
от 12.09.2013 г., заключенное между МУП
«Гор. УЖКХ» и ОАО «Корпорация ВСМПО-
АВИСМА», на удержание денежных средств в
счет оплаты жилищно-коммунальных услуг
из заработной платы работников ОАО
«Корпорация ВСМПО-АВИСМА»,
считается расторгнутым.
Произвести оплату за жилищно-коммунальные
услуги вы сможете в любом отделении
Сбербанка России,
через принимающие устройства Сбербанка
России (терминалы, банкоматы), в отделении
банка «Открытие», в отделении Мосуралбанка,
а также в кассах
МУП «Гор.УЖКХ» и ООО «УК ЖКХ»,
расположенных по адресу:
Верхняя Салда, Парковая, 1 А.
Режим работы касс: понедельник-пятница –
с 8.30 до 17.30, суббота – с 8.00 до 16.00,
а также через систему Интернет –
в личном кабинете, по адресу: cabinet.rc-online.ru
Во избежание образования задолженности
убедительно просим своевременно
производить оплату за жилищно-
коммунальные услуги.

Урало-Сибирская Межрегиональная Ассоциация Преподавателей Вузов (Челябинский колледж иностранных языков)

Объявляет набор студентов на курсы обучения
английскому, немецкому и французскому языкам
Группы ВЗРОСЛЫЕ и ДЕТСКИЕ (от 5 лет и старше)
для УЧАЩИХСЯ 8-11 классов – подготовка к экзаменам
Организационное собрание состоится 5 сентября,
в 18.00, в актовом зале школы № 2
Телефоны: 5-07-91 8-922-609-42-72
Занятия проводятся на базе
учебных заведений города

**Телефон
рекламной
службы
2-43-21**



**СДАЕТСЯ
ПОМЕЩЕНИЕ**
(свободного назначения)
142 кв.м
Адрес: Парковая, 5/1
отдельный вход,
парковка, интернет,
телефон, охрана
+7-922-163-78-78

**МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ
ВЫДАЕМ ЗАЙМЫ**

Воспользуйтесь
сертификатом
сегодня, не дожидаясь
3-х лет ребенку



КПК «Кредит Финанс», тел. 8-912-039-91-31

С 1 ОКТЯБРЯ по 31 ДЕКАБРЯ 2014 года на территориях Верхнесалдинского городского округа, городского округа Нижняя Салда и городского округа ЗАТО Свободный будет проводиться осенний призыв граждан на военную службу.

Всем гражданам, 1987-1996 годов рождения, имеющим удостоверения граждан, подлежащих призыву на военную службу, зарегистрированным на территориях вышеуказанных городских округов, необходимо с 5 по 25 сентября 2014 года прибыть в отдел военного комиссариата Свердловской области по городу Верхняя Салда и Верхнесалдинскому району для получения повесток на прохождение медицинского освидетельствования и призывной комиссии соответствующего городского округа.

Явка – с 8.00 до 12.30 и с 13.30 до 17.00, по адресу: Верхняя Салда, Спортивная, 2, корп. 4, каб. № 19, 20. Телефон для справок - 2-02-24.

Фантомный сканворд стр. 9

К	А	З	А	Ч	О	К	Ш	Б	С	М	О	Д	Е	Р	Н
М	З	К	З	А	П	Р	Е	Т	О	О	О				
И	П	С	И	Л	О	Н	Б	О	О	П	Т	И	М	И	З
Л	М	П	Р	А	С	К	О	Л	О	И	Ы				
Б	У	Т	У	З	Ф	Ш	О	К	Б	У	К	И	Н	И	С
А	В	Т	О	Б	У	С	Т	О	Л	Х	В	О	З	К	А
О	Т	О	Б	А	Р	Т	Ы	Л	Р	О	С	А	Б	Н	
Н	А	Р	Ы	Ш	И	Ф	Р	И	Е	У	Б	А	Н	К	
У	Ч	Т	Л	Я	Е	С	Т	Е	К	Л	О	О			
Д	Ж	Е	М	Ы	Ш	К	И	П	Е	Р	Н	Р	О	Ж	А
И	С	У	К	О	Л	К	Л	О	Т	О	П	Т			
З	А	Т	Ё	С	М	Я	К	О	Т	Ь	Е	С	М	А	Е
М	В	Т	Р	Ё	П	Т	О	Д	Е	С	О	К	Р	И	К
З	О	Н	А	Т	А	Р	А	Н	Ь	Т	Е	Р	Р	А	С

Бесплатные объявления принимаются в кассах Медиахолдинга «Квант» или по телефону – 8 (34345) 2-43-21

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПРОДАМ
НЕДВИЖИМОСТЬ**

Комнату в общежитии № 6, 4 этаж, 18 кв. м, теплая, душевая кабинка на этаже, ц. 500 тыс. руб. // 8-906-85-92-119, Марина

**Комнату в общежитии № 5, К.Либкнехта, 18, площадь 13 кв. м, 4 этаж, стеклопакет, сейф-дверь, новая сантехника, в комнате душ. Или обмен на 1-комн. кв., с доплатой // 8-950-191-62-14

Комнату в бывшем общежитии №2, 18 кв. м, с ремонтом, санузел в комнате // 8-904-547-93-59, 8-904-17-17-731

Малосемейку, общ.пл. 23 кв. м, 5 эт., туалет, ванная, натяжной потолок, пластиковые окна, Восточная, 15 // 8-904-98-32-929

*1/2 жилого дома, д. Нелоба, цена договорная, документы готовы // 8-950-658-70-09, 8-952-731-30-18

*1-комн. кв., 5 этаж, Пролетарская, 2Б, окна, балкон – стеклопакет // 8-904-98-32-929

**2-комн. кв., в одноэтажном коттедже, земельный участок – 8 соток, баня, ц. 1,5 млн руб., торг уместен // 8-922-22-48-035

3-комн. кв., 79 кв. м, Н.Стройка, 2

этаж, или обменяю на 1-комн. кв., рассмотрим любые варианты // 8-908-63-798-17, Надежда

3-комн. кв., Нижняя Салда, Новая, 5 // 8-909-704-30-15, 8-909-031-20-93

3-комн. кв., Устинова, пл. 72 кв. м, улучш. планир., все комнаты изолированные // 8-922-604-1821

3-комн. кв., р-н «Живые и мертвые», общ.пл. 69 кв. м, 4 эт., пластиковые окна, лоджия, теплый пол в ванной, одна комната подготовлена к ремонту // 8-950-655-78-37, Мария

Дом, Красноармейская, 179 // 8-950-640-72-53

Дом, со всеми удобствами, Верхняя Салда, Кооперативная, 51. Парник, скважина, теплица, баня, гараж, газовое отопление, холодная-горячая вода. Рядом автобусная остановка. Цена 4,2 млн руб., торг // 8-982-632-95-98, после 18.00

Дом, ул. Р. Молодежи, 108, баня, гараж, 2 комнаты, 12 соток земли, ц. 1 млн 800 тыс. руб., торг уместен // 8-929-218-28-08

** Недостроенный дом, с земельным участком, в черте города // 8-922-141-08-03

1/2 коттеджа, в р-не Металлургов, Строителей, 12/2 // 8-922-158-73-47

**Участок в к/с №15 // 8-952-74-22-693

Участок в к/с «Строитель-1» // 8-965-515-43-22

Участок в Нижней Салде, Луначарского, 2, садово-кирпичный домик, баня, гараж, погреб, смотровая яма, теплица, парник, есть место для строительства дома // 8-950-639-40-11

Участок земли, 10 соток, газ рядом, Карла Маркса, 100. Документы готовы, собственник // 2-27-21, 5-33-04

Садовый домик, сруб – 3,5*4, веранда, Верхняя Салда, Калинина, 52 // 8-902-87-44-396

Погреб в р-не цеха № 29 // 8-909-705-19-01

Гараж, р-н магазина «Уют», квартал «Строитель», 4*6 м, погреб – 2*2 м, сухой, большая смотр. яма, документы готовы // 8-963-857-73-08

Гараж, р-н магазина «Уют», сухой погреб, торг уместен // 8-912-619-22-59, 8-908-914-00-27

Гараж в районе ДРСУ // 8-922-030-

44-26

Капитальный гараж в районе Молодежного поселка, р-р 3х7, имеется погреб, ц. 180 тыс. руб., торг // 8-904-38-08-025, 8-932-60-54-894

*Капитальный гараж, с погребом, Спортивная, 3,5*6,5 // 8-952-14-17-338

**Гараж, на две машины, в Нижней Салде // 8-950-65-52-161

**СДАМ
НЕДВИЖИМОСТЬ**

Посуточно, 1-комн. кв. и 2-комн. кв. // 8-904-54-84-101

Комнату в общежитии, 18 кв. м, с балконом, Н. Салда, Фрунзе, 137 // 8-912-66-177-84

1-комн. кв., недалеко от ВСМПО, Восточная, 30, 3 этаж // 8-922-132-35-17

2-комн. кв., без мебели, на длит. срок, семейной паре // 8-963-052-48-29, после 18.00

**1-комн. кв., в районе магазина «Атлантика», 3 этаж // 8-922-132-35-17

**МЕНЯЮ
НЕДВИЖИМОСТЬ**

**2-комн. кв. в доме, где

Бесплатные объявления принимаются в кассах Медиахолдинга «Квант»
или по телефону – 8 (34345) 2-43-21

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

находится магазином «Мужская одежда», на 1-комн.кв., с доплатой // 8-906-804-36-27

ПРОДАМ ТРАНСПОРТ

«ВАЗ-211-02», 2001 г.в., ц. 85 тыс. руб., инжектор, 8-клапанная, резина зима-лето // 8-904-166-16-59

«ВАЗ-21144», 2007 г.в., цвет «цунами», сигнализ. с автозапуском, два комплекта резины на литые R13, пробег 120 тыс.км, сост. хорошее, ц. 115 тыс.руб. // 8-906-805-77-32, Андрей

«ВАЗ-21213» (Нива), 2000 г.в., + запчасти // 8-904-175-32-11

«ВАЗ-2114», 2011 г.в., цв. «кварц» // 8-929-22-16-477, 8-904-98-62-811

«ВАЗ-21-099», цв. темно-синий, 1997 г.в., недорого // 8-950-201-71-71

*«ВАЗ-21099», 1998 г.в, сигнализ., музыка, 2 комплекта резины, цв. белый, состояние хорошее, ц. 50 тыс. руб., торг // 8-950-19-72-456

**«Ладу-Приору» («ВАЗ-217230»), хэтчбэк, 2009 г.в. // 8-904-54-14-369

«ГАЗ-3110», 2000 г.в., цв. белый, инжектор, гидроусилитель, стеклоподъемники, сигнализ. с а/з, резина зима-лето, музыка, газ+бензин, ц. 70 тыс. руб., // 8-961-777-45-31

«УАЗ-31512», состояние хорошее, цена договорная // 8-902-875-45-31

**«Daewoo Nexia», 2010 г.в., один хозяин, машина небитая, пробег – 60 тыс. км, в хорошем состоянии, сигнализ. с а/з «Ягуар», магнитола с усилителем МРЗ, USB, ц. 160 тыс. руб. // 8-904-98-52-163

**«Vortex Tingo», 2010 г.в. // 8-950-65-52-161

«Hyundai Terracan», 2002 г.в., цв. «серебристый», джип, АКПП, зимняя резина, автозапуск, подогреватель «Вебасто», V2, в

отличном состоянии, ц. 450 тыс. руб. // 8-967-63-82-500

«Peugeot 206», 2006 г.в., хэтчбэк, пробег 40 тыс км, один хозяин, максимальная комплектация, без аварий // 9-922-602-53-36

«Ford Focus», 2001 г.в., цв. «серебристый», состояние хорошее, торг при осмотре // 8-922-222-98-41

«Nissan Almera», комплектации Tekna, 2013 г.в., ц. 510 тыс. руб. // 8-908-920-86-50, 8-953-601-60-60

«Renault Logan», 2009 г.в., максимальная комплектация, пробег 48 тыс. км // 8-967-638-26-05

«Daewoo Nexia», 2010 г.в, один хозяин, машина небитая, пробег 60 тыс. км, в хорошем сост., сигнализация с а/з «Ягуар», магнитола с усилителем МРЗ, USB, ц. 160.000 руб. // 8-904-985-21-63

ПРОДАМ РАЗНОЕ

Бочки пластмассовые, 200 л, шлифленту // 8-952-73-00-186

Лодочный мотор «Салют», состояние хорошее, 2 л.с., имеются паспорт и инструкция, ц. 3 тыс. руб., съемник маховика – в подарок // 8-952-73-19-610

Срочно! Кресло-кровать, ц. 600 руб., стенку, б/у, пр-ва ГДР, ц. 700 руб. // 8-912-237-45-44

Шины R-13, с хорошим протектором, 2 шт.; багажник, универс., ц. 500 руб.; комплект пружин на классику (новые, спецзаказ), с желтой полосой // 8-904-543-02-38

Мотоблок «Каскад», ц. 10 тыс.руб., циркулярка и станок от мотоблока, ц. 5 тыс.руб., баки под воду // 8-904-98-32-292

Печь в баню или гараж, из железного листа, толщина 5 мм, размеры: 400*600*500, верхний лист из нержавеющей стали // 8-

952-141-34-55

Коляску трехколесную, в идеал. сост., для девочки, ф-мы «Jane Slalom», куплена за 30 тыс. руб., продажа – за 14 тыс. руб. Свадебное платье, новое, пышное, цв. белый // 8-908-902-8847

Бак под воду, 3000 л, ц. 5 тыс. руб. // 8-904-98-32-929

Швейную машину «Зингер», б/у, ковер б/у, лист нержавеющей, 0,8*1,2 м // 8-900-200-75-21

Коляску «Cosmos Adamex», 2 в 1 (2 короба зима-лето), сост. хорошее, б/у 10 мес., цв. красный // 8-953-04-98-943

Коляску, сост. хорошее, в комплекте – сумка, накидка, дождевик // 8-902-87-46-322

Матрас противопролежневый, б/у 1 мес. // 8-952-73-98-925

Новую натуральную женскую дубленку, 100% овчина, лиса, р-р 54-56, фабрика «Рамзес», пр-ва Турции // 8-950-652-95-82

Холодильник «Атлант», 2-камерный, недорого // 8-950-64-14-768

Женский костюм, р-р 54, юбку, р-р 50, сарафан, р-р 46, кофточку, р-р 50 // 8-900-20-99-355

**Газовую плиту «Гефест», состояние хорошее, недорого // 5-07-91, 8-922-609-42-72

Срочно! Спальный гарнитур, б/у, пр-ва Чехословакии. 2-спальную кровать, шкаф 4-створчатый, с антресолю, 2 прикроватные тумбочки, большой трельяж. Недорого, можно по отдельности // 8-953-38-54-813

Баллон газовый, плиту 2-конфорочную, для сада // 8-904-98-32-929

Оконные блоки, кирпич, все б/у, старую швейную машинку // 8-953-

007-23-36, 5-63-77, Сергей

*Срочно! Детскую стенку, недорого // 8-904-175-21-05

КУПЛЮ РАЗНОЕ

Респираторы «Алина» (3М), беруши, рукавицы, сварочные маски // 8-952-73-00-186

Сиденья для «ВАЗ-2108», б/у // 8-904-38-411-38

Старые иконы // 8-922-196-04-49

РАЗНОЕ

Потеряна связка ключей, с небольшой металлической печатю, около дома № 57 по улице Карла Маркса // 8-912-62-56-082

*Утерян паспорт на имя Климцева Павла Георгиевича, нашедшему – вознаграждение // 8-952-143-49-35

Ищу соседа для проживания в Екатеринбурге, студент // 8-953-003-15-91

ИЩУ РАБОТУ

**Бухгалтера, знание 1С // 8-961-765-91-93

**Уборщицы или посудомойки // 8-961-77-17-656

ЖИВОТНЫЕ

Инициативная группа по защите бездомных животных предлагает в добрые, заботливые руки щенков, котят, стерилизованных кошек. Все животные осмотрены ветеринаром. Желающих завести живую игрушку просьба не беспокоить // 8-952-7420-146, 8-953-385-4985

Отдам в добрые руки котят, черных и пестрых. К горшку приучены // 8-908-902-64-55

**Продам двух коз // 8-953-043-73-20

**Отдам щенков крупной дворняжки // 8-903-080-39-98

КВАНТ

Еженедельная
независимая газета
«Квант»
Учредитель ООО
«Медиахолдинг
«Квант»
Адрес: 624766,
Верхняя Салда,
ул. Районная, 1

Главный редактор
Клюкинский А.С.
Адрес редакции
и издателя:
624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1.
Тел. 2-19-10
Электронная почта:
kvant_vs@mail.ru
Сайт: ВСКвант.РФ
www.vskvant.ru

Мнение авторов публикуемых
материалов не обязательно
совпадает с мнением редакции
За содержание и достоверность
рекламных материалов
редакция ответственности
не несет
Цена свободная
Подписной индекс
газеты
«Квант» – 53832

Номер отпечатан в ГУП СО «Нижнетагильская
типография». Адрес типографии: 622036, Нижний
Тагил, Газетная, 81
Объем: 4 печатных листа
Газета зарегистрирована в Управлении
Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых
коммуникаций по Свердловской области
Свидетельство о регистрации ПИ №Ту66-00697
от 09.06.2011 г.
Подписано в печать по графику
и фактически в 14.00
Тираж 3000 Заказ 3024

В ВЕРХНЕЙ САЛДЕ ОТКРЫЛИСЬ

АПТЕКИ НИЗКИХ ЦЕН



Энгельса, 77



Воронова, 11

**ГАРАНТИЯ
КАЧЕСТВА!
НИЗКИЕ ЦЕНЫ!**

**В аптеке
предоставлен
ШИРОКИЙ
АССОРТИМЕНТ**

- медикаментов;
- изделий медицинского назначения

**АКЦИЯ!
-10% НА ВСЁ**
АКЦИЯ В ЧЕСТЬ
ОТКРЫТИЯ АПТЕКИ

Лиц. № ЛО-66-02-001187 от 6.03.14 г.

Адреса: Верхняя Салда, Энгельса, 77, тел. 2-26-65;

Воронова, 11, тел. 5-12-14

Часы работы: с 8.00 до 21.00 (без перерыва и выходных)